

РЕЗОНАНС

www.rezonans92.ru

№ 5 | 1243

4 февраля 2016



ХРОНИКА КРУПНОЙ АФЕРЫ

ЖИВУТ КАК
В КАМЕННОМ ВЕКЕ

2

Юрпомощь

В ПОДДЕРЖКУ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

В ЛЕСНОМ у специалистов Центра правовой и социальной поддержки населения и местного отделения региональной общественной организации «Ваше право» можно получить реальную помощь и бесплатные консультации по вопросам защиты прав потребителей.

На сайте администрации Лесного появилась информация о том, куда и в какое время можно обратиться за квалифицированной помощью юристов.

Центр правовой и социальной поддержки населения находится по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 47 (2 этаж), тел.: 6-56-52, 6-23-06. Дни и часы работы: понедельник, вторник, среда, пятница – с 8.30 до 17.00, четверг, суббота, воскресенье – выходные дни. Прием ведет юрист консультант Ксения ЕР-ЮКОВА.

Свердловская региональная общественная организация «Общество защиты прав потребителей и граждан «Ваше право» располагается по адресу: г. Лесной, ул. Мира, 30 (2 этаж), тел.: 2-80-06, 8-922-158-39-79, эл. адрес: ozpplesnoy@yandex.ru. Дни и часы работы: с понедельника по пятницу – с 9.30 до 17.30, суббота – с 11.30 до 13.00, воскресенье – выходной. Прием ведет специалист Юрий МЕДВЕДЕВ.

По инф. СМИ

РЕКЛАМА

СДАЮТСЯ
ПЛОЩАДИ
В АРЕНДУ

г. Лесной:
ул. Мира, 30,
ул. Кирова, 44.
г. Нижняя Тура:
ул. Ленина, 108.

Реклама

8 (343) 347-27-13
8-912-62-23-444
arenda1@kirmarket.ru

ВНИМАНИЕ!

Разместить платное
объявление в газете можно
не выходя из дома!

Достаточно зайти
на наш сайт в Интернете

www.rezonans92.ru

выбрать раздел «Объявления»,
затем нажать на ссылку
«Подать объявление...»
и далее по инструкции



Молодёжная политика

ОТ ЗАМЫСЛА ДО ВОПЛОЩЕНИЯ

СКОЛЬКО необходимо времени, чтобы твоя идея или мечта в наш век скоростей и новаций стала явью? Год? Два? Или, как по мановению волшебной палочки, само всё свершится...

Событию, что состоялось в нижнетуринском подростковом клубе «Ровесник», что находится по ул. Ильича, 20а, в прошедшую пятницу, 29 ян-

варя, предшествовали многие дни и месяцы, с того самого времени, когда молодежный Совет при главе администрации НТГО начал разработку проектов своих идей. На обсуждение были заявлены самые невероятные и в то же время вполне себе реальные к воплощению на территории городского округа темы. Но выбран к реализации был проект создания в городе на базе существующего учреждения «Центр детских, молодежных клубов» нового уютного клуба по интересам для молодежи. Название проекта весьма креативно по нынешним меркам – арт-клуб «Гоголь-моголь». Автор идеи – Яков АЛЬБЕРТ, на тот момент являлся обычным

волонтером, на общественных началах входил в молодежный совет. Надо было закупить необходимую аудио- и видеопараллограмму, оборудование, телевизор, видеопроектор, большой экран, обновить мебель в «Ровеснике». Кто же не бывал из нижнетуринцев в этом подростковом клубе? Вроде все есть, да вот молодежь, что постарше, сюда не затащишь, продвинутая она нынче... А еще предстояло сделать небольшой ремонт своими силами, обустроить, одним словом, создать атмосферу уюта, тепла и дружеского общения...

Тем более что сама жизнь заставила в больших городах создавать подобного рода заведения, которые так и называются – антикафе. Пиши для живота нашего в последнее время опередила пищу для разума... Так вот в этих антикафе посетители приходят за общением, посмотреть фильм, послушать стихи современников, поиграть в квесты, настольные игры, интеллектуально отдохнуть. Очень популярны такие места в мегаполисах.

Наш новый молодежный клуб «Гоголь-моголь» задуман и начнет работать уже в ближайшее время по такому же принципу. Уже проведены все необходимые подготовительные работы, создана материальная база, отремонтированы два небольших помещения в «Ровеснике». С помощью местных и областных субсидий, а заявились мы в этом году в Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики по поводу приобретения оборудования в клуб, куплена новая современная мебель, стеллажи, телевизор, настольные игры «Мафия», «Монополия» и другие, удобные кресла-релакс. Все это позволит привлечь в «Гоголь-моголь» молодежь, и не только школьников, ведь именно они чаще всего посещают клубные объединения, но и работающую, студенческую, молодые семьи. Для них, кстати, привезена модульная мягкая игровая зона «Волшебное королевство», где детишки, пока мамы или папы обсуждают проблемы в соседней комнате, могут построить свои «волшебные замки и города».

(Продолжение на с. 14)



Дети в «Волшебном королевстве»

СВЕТА, ГАЗА НЕТ, ТУДА ЖЕ – ИНТЕРНЕТ

Живут как в каменном веке

ОХ и полезно иногда побродить по соцсетям в пространстве Интернета. Очень многое узнаешь о жизни города, глядя на него глазами жителей. А они, как известно, церемониться не станут, и режут правду-матку не в бровь, а в глаз. Именно по обывателю, его социальной благоустроенностии можно судить о том, насколько действующие управители эффективны и полезны для населения и того места, где оно проживает.

На днях с удивлением обнаружилось, что, оказывается, на присоединенных к Лесному территориях до сих пор нет Интернета! Весь мир давным-давно погружен во всемирную глобальную паутину, каждодневно черпает из нее новости, а в Тажикском, Чашавите, Елкино и на Бушуевке по сей день времена «царя Гороха».

Между тем, как отчитался Департамент по местному самоуправлению и межнациональным отношениям при Правительстве Свердловской области, мониторинг, прогнозирование и планирование социально-экономического развития муниципального образования осуществляется в целом по городскому округу без выделения входящих в его состав населенных пунктов. В настоящее время в указанных поселках проживает более 1 тыс. 800 человек.

Помнится, еще в начале года Владимир ПУТИН поставил перед «Ростелекомом» задачу – подключить деревни и села к всемирной сети. В будущем, по мнению Президента РФ, программа позволит поднять экономическую активность малых населенных пунктов. Однако воз и ныне там.

От предложения сельчан наладить, в частности в пос. Чашавите, телефонную связь и Интернет чиновники, по обыкновению, отмахнулись. В этом смысле они до боли предсказуемы и не являются большими оригиналами. Как пояснил живущим в «каменном веке» людям г-н ГЕРАСИМОВ, будущий еще в ранге первого зама главы администрации: «На сегодняшний день Интернет является необходимым средством коммуникации и получения информации, без которого не обходится практически любая деятельность человека, как относящаяся к работе, так и к досугу. Всемирная паутина – огромная библиотека, база данных, сфера общения между людьми и просто хороший способ провести время. Только при наличии доступа в сеть жители могут полноценно использовать все функции современных гаджетов. К сожалению, те, кто проживает в присоединенных к городу поселках, не имеют полной возможности пользоваться



Интернетом, и, конечно, каждый хочет, чтобы доступ в него был под рукой всегда и желательно везде. Администрация ГО неоднократно выходила на провайдеров Интернета и сотовых операторов с предложением рассмотреть организацию устойчивой сотовой связи и Интернета, в том числе скоростного, посредством Wi-Fi. Но на сегодняшний день отсутствует возможность организации широкополосного доступа в Интернет по выделенным линиям в частном секторе, поскольку ограничена потенциалом оборудования интернет-провайдеров, для них это экономически невыгодное предложение». В дополнение ко всему вышележенному Олег Валерьевич порекомендовал сельчанам рассмотреть вариант Интернета сотовых операторов – 2G, чья скорость, мягко говоря, оставляет желать лучшего.

В общем, поохали, повздыхали в «Белом доме» и махнули рукой. Но народ просто так не проведешь, и в долгую он не останется. Все, на что способен местный «чинуш», они махом отобразили. Креативу нашей общественности можно только от души позавидовать. Такой вот нынче обыватель. Спуску не даст. Оно и правильно.

В. ПИСАРЕНКО

Фото из сети Интернет

ХРОНИКА КРУПНОЙ АФЕРЫ

«Развод» по-гришински

ПЯТЫЙ год местный хлебозавод – некогда лидер на рынке хлебного производства Лесного – дрейфует на волнах кризиса. Экономические перипетии, как пазлы-картинки, точно совпадают со временем нахождения у власти Виктора ГРИШИНА.

Деньги выделяются, оборудование модернизируется, объемы растут, но какой-то постоянный финансовый коллапс на предприятии в течение последних лет, что наталкивает горожан на неутешительную мысль, озвученную выше – в заголовке.

Судите сами.

Июнь 2011. Принято решение о назначении на должность директора хлебного МУПа Е. ДЯГЛЮК: «В ближайших планах коллектива – выход из сложной экономической ситуации, связанной с падением объемов производства».

Октябрь 2011. Дяглюк: «По итогам полугодия можно говорить о том, что предприятие вышло из банкротной ситуации».

Прошел год. **Сентябрь 2012.** Депутаты заслушали информацию о кризисной ситуации, которая сложилась на МУП «Хлебокомбинат».

Октябрь 2012. Стало известно, что у хлебокомбината имеется задолженность в **4,5 млн рублей**. Депутатами принято решение о выделении **3 млн рублей** на приобретение муки. Кроме того, народные избранники рекомендовали администрации ГО разработать программу дальнейшего развития и модернизации предприятия.

Январь 2013. В. Гришин рассказал о том, что сейчас на хлебокомбинате, находящемся в трудном экономическом положении, разрабатывается эта самая стратегическая программа.

Февраль 2013. На повестке очередного заседания депутатов утверждение долгосрочной муниципальной целевой программы, ориентированной на поддержку МУПа и рассчитанной до 2017 года, цель – повышение технологической устойчивости производства, сокращение трудозатрат и снижение себестоимости продукции. Объем финансирования согласно документу составляет **19 млн 600 тыс. рублей**. Именно такая сумма, сообщали тогда официальные СМИ, необходима хлебозаводу для выхода из кризиса. Основные трудности связаны, прежде всего, с проблематичностью выпекания хлеба на старом оборудовании.

Апрель 2013. Распоряжением главы администрации ЗАТО директором назначен С. ОЗОРНИН.

Декабрь 2013. Продолжается реализация муниципальной целевой программы. К 2015 году ожидается 30-процентное увеличение объемов производства, выход предприятия на безубыточную работу и рост средней заработной платы его сотрудников. Озорнин доложил, что удалось снизить производственные убытки. Среди других положительных тенденций он назвал расширение рынка сбыта продукции.

Март 2014. На хлебокомбинате завершился монтаж и наладка современной линии для производства мелкоштучных хлебобулочных изделий.

В области

КАПРЕМОНТ МКД ХОТИЯТ ВЗЯТЬ ПОД ЖЁСТКИЙ КОНТРОЛЬ

В СВЕРДЛОВСКОЙ области началась подготовка новой редакции региональной программы капремонта. Как пояснил министр энергетики и ЖКХ Николай СМИРНОВ, документ требует серьезной корректировки. Из него необходимо исключить ветхое и аварийное жилье, внести в реестр новые объекты, детально уточнить все виды строительно-монтажных работ.

Напомним, что в прошлом году областная программа капремонта была практически сорвана. По словам министра, документ формировался в спешном порядке и подвергался нескольким вне-

Июнь 2014. Виктор Гришин отчитался: «Муниципальная целевая программа реализуется планомерно и поэтапно. Экономическая ситуация управляется и к концу 2014 года она изменится в лучшую сторону. Решение по этому предприятию принято, и мы от него отступать не будем».

Февраль 2015. В городе зафиксированы случаи, когда работодатели не выплачивают заработную плату работникам. Такое положение дел выявлено на МУП «Хлебокомбинат». Последний раз его со-

вездеверии мероприятия Лесной посетил генеральный директор публичного акционерного общества «Агентство по развитию рынка продовольствия» Е. БАКЛАНОВ, куда городское руководство, «крадеющее» за продовольственную безопасность ЗАТО, решило спихнуть хлебный МУП. Значительным плюсом, по мнению Бакланова, является то, что на хлебокомбинате проведена масштабная работа по реконструкции и техническому перевооружению. «Агентству» такое слияние позволит расширить имеющиеся объемы,



трудники видели денежное вознаграждение в конце 2014-го.

Декабрь 2015. Более миллиона задолжал хлебозавод по заработной плате. В отношении Озорнина возбуждено административное дело, а мировой суд вынес постановление о дисквалификации руководителя сроком на один год. Вдобавок предприятие остановило деятельность, муниципалитет остался без своего хлеба.

Январь 2016. Снова чиновники дурят голову лесничанам. Как сообщил городской интернет-портал «В Лесном.ру», мол, в судьбе хлебокомбината точка по-прежнему не стоит, и оно может возобновить работу, но уже на других условиях.

Об этом рассказал на встрече руководства Лесного с активистами городских профсоюзов недавно вышедший с пенсии на трудовой пост **первый замглавы** и по совместительству **исполняющий обязанности главы администрации округа Ю. ИВАНОВ**. Круглый стол с участием «первых лиц» и лидеров профсоюзного движения прошел 28 января. На нем «несостоявшийся пенсионер» Иванов напомнил, что затянувшаяся тяжелая экономическая ситуация на предприятии в конце 2015 года привела к началу процедуры банкротства хлебокомбината. Однако с повестки дня вопрос по-прежнему не снят.

а городу – вновь предоставить рабочие места находящимся в вынужденном простое специалистам и сохранить производство на территории города. О последнем, конечно, еще бабка надвое сказала. И чиновничий аргументик, признаться, так себе – не более чем популистский.

Побывав на законсервированном производстве, Бакланов подтвердил интерес посвящаемой им компании к перспективе ее расширения на площадях предприятия в Лесном. Еще бы! Во халава-то привалила! Какой дурак откажется от уже оснащенного хлебозаводика! Естественно, г-н Бакланов Евгений Владимирович в ближайшее время приплывет к ПАСЛЕРУ, чтобы получить поддержку региональных властей и начать передачу имущества.

В завершение круглого стола Ю. Иванов все-таки заключил, что вариант вхождения хлебокомбината в состав областного «Агентства по развитию рынка продовольствия» рассматривается сегодня как приоритетный, но не единственный. И то не может не радовать. Хотя, не исключена и значительная доля популизма в этом.

Как будут развиваться события дальше, и сможет ли Бакланов «отбить» у нас хлебозаводик, поживем – увидим.

Н. СМИРНОВА



плановым изменениям. Сейчас Фонд содействия капремонту и муниципалитеты совместными усилиями устраняют многочисленные недостатки и выстраивают эффективную систему работы и строгого контроля. В ближайшие два месяца органы местного самоуправления проведут детальный анализ состояния жилого фонда и корректировку краткосрочного плана восстановления домов. Результаты будут представлены в Фонд содействия капремонту до 1 июня.

По инф. СМИ

В области

«ИСКАЖАЕТСЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ РЕАЛЬНОСТЬ»

АКТИВИСТЫ проекта свердловских коммунистов «Городской контроль КПРФ» обратились в Следственный комитет РФ с требованием завести уголовное дело «на создателей Ельцин-центра». По мнению коммунистов, создатели центра «не считаются ни с историей, ни с законом», передает корреспондент Накануне.RU. «Посетителей Ельцин-центра встречают следующими словами: „Добро пожаловать в Президентский центр Б.Н. Ельцина. Главная задача Центра — сохранение, изучение и осмысление исторического наследия первого президента России“. Однако, ознакомившись с экспозицией музея, становится понятно, что главная задача центра — это пропаганда либеральных идей и подмена истории ее либеральной интерпретацией. Факты, из которых строится повествование, оказываются вырванными из исторического контекста и изложены в искаженном виде», — отмечают коммунисты. «Экспозиция, демонстрируемая посетителям, преисполнена лжи, а экспонаты комментируются оценочными суждениями, которые подменяют научную терминологию. К сожалению, за искажение истории нельзя привлечь к ответственности, но инспекторам удалось выявить признаки преступления по статье „Реабилитация нацизма“ и обнаружить множество нарушений закона „О музейном фонде“. Основное обвинение, юридически доказуемое, — это искажение цифры заключенных, прошедших через ГУЛАГ. Экспозиция музея называет цифру более 20 млн человек. В то время как по официальным данным Центрального государственного архива (ЦГАОР СССР) реальное количество заключенных составляет 3,5 млн человек. С этой оценкой согласен целый ряд учёных-историков, включая Виктора Земского. Кроме того, при подаче материала широко используется ненаучная терминология: „государство европейского типа“, „партия кровавой политической диктатуры“, „машина смерти“ и т.д.», — рассказал персек свердловских коммунистов Александр Ивачев. Активисты также обратились в прокуратуру, потребовав привлечь виновных к ответственности. Кроме того, КПРФ намерена направить депутатский запрос министру культуры Свердловской области Павлу Крекову с просьбой дать оценку работе Ельцин-центра, а председателя правления Ельцин-центра коммунисты намерены озадачить вопросом: откуда взяты данные, используемые на выставке?

По инф. СМИ

Молодёжная политика

ОТ ЗАМЫСЛА ДО ВОПЛОЩЕНИЯ

(Окончание. Начало на с. 1)

В ПЕРВЫЙ день, день встречи заинтересованных в скорейшем открытии клуба «Гоголь-моголь» лиц, гостей, руководства города, были намечены планы, обсуждены график и формат работы нового клуба для молодых. Так, например, Ирина МАТВЕЕВА,



Автор идеи создания клуба Я. Альберт

руководитель музея, предложила проводить дни исторического погружения в ту или иную дату нашего края с просмотром документальной хроники. Наталья МИЧУРИНА, сотрудник Центральной библиотечной системы, пообещала устраивать выездные выставки и приезд передвижной библиотеки с любой интересующей молодежь тематикой. Марина СИМАНЕНКО, председатель комитета по КФКС и СП администрации НТГО, отмечает: «Самое необходимое для создания клуба «Гоголь-моголь» уже сделано. Дело за малым — вдохнуть в эти стены новую жизнь! Так держите же, молодые, талантливые!»

Т. УФИМЦЕВА, г. Нижняя Тура
Фото автора

P.S. От себя лично хочется поблагодарить всех, кто так или иначе причастен к этому молодежному проекту, от его замысла до воплощения. Это Яков АЛЬБЕРТ, вчера автор, а сегодня еще и директор МБУ «ЦДМК», сотрудники Андрей ХАМИТОВ и Денис ВЛАСОВ, Марат САФИУЛИН, Ольга ВАСИЛЬЕВА, Елена ТИТОВА, Людмила МОСКВИЧЕВА. Они своими силами сделали ремонт, сшили шторы, принесли домашние растения, словом, обиходили помещение клуба. В доставке мебели, оборудования огромную помощь оказала НТГРЭС. Конечно, по роду своей службы им предстоит сделать еще больше. В настоящее время мы ищем креативного молодого руководителя арт-клуба «Гоголь-моголь», знающего не понаслышке работу таких клубов, чтобы жизнь здесь забурлила и засияла. Принимаем от населения книги, настольные игры и игрушки для детей, видеофильмы, обязательно лицензионные. Приглашаем к сотрудничеству всех заинтересованных и неравнодушных людей, меценатов, кстати, в один из дней ежемесячно здесь планируется проводить встречи с интересными людьми города, открыть Школу молодого предпринимателя. Каждый, кто готов передать частичку своего личного и семейного фонда, будет внесен в летопись нового молодежного клуба в Нижней Туле.

Справки по телефонам: 2-80-05, 2-34-34. А первые отзывы в Книге гостей и посетителей клуба уже были оставлены 29 января 2016 года... Впереди новые встречи и открытия!

Благоустройство

КАБЫ НЕ БЫЛО ЗИМЫ В ГОРОДАХ И СЕЛАХ...

Как переживают ее жители Нижней Туры

(Окончание. Начало на с. 1)

КРЫШИ домов в городе нынче обильно завалены снегом, иногда приобретающим живописные формы и готовящимся вот-вот свалиться кому-нибудь на голову. Красивой гирляндой висят застывшие сосульки разной длины на крышах домов по ул. 40 лет Октября, Машиностроителей, Пархоменко. В лучшем случае, расчищены основные дворовые дороги. В хаотичном порядке на улице Малышева, например, расположаются автомобили из-за отсутствия нормально обустроенных стоянок. Обочины проезжей части покрыты огромными снежными валами, снег из города практически не вывозится.

«ДВОРОВЫЕ» МУКИ

Так, в одном из дворов по ул. Малышева, и, казалось бы, на автостоянке, автомобиль, принадлежащий одной из жительниц, не раз застревал в сугробе. Что стало главным поводом для женщины досконально изучить договор с Управляющей компанией «Универком-Север 3». Согласно этому документу, в перечне работ, входящих в обязанности УК, по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, есть пункт с указанием прочих работ, касающийся уборки и очистки придомовой территории.

Давайте разберемся, что же входит в понятие «придомовая территория». В соответствии с Правилами содержания общего имущества в МКД (утвержденными постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491), в состав общего имущества включается земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, границы которого определены на основании данных государственного кадастрового учета, с элементами озеленения и благоустройства.

Уборка льда и обработка противогололедными материалами входит в перечень коммунальных услуг. Согласно п. 3.6.8 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 г. № 170, уборка придомовых территорий должна проводиться в следующей последовательности: вначале уборка, а в случае гололеда и скользкости — посыпка песком тротуаров, пешеходных дорожек. Согласно п. 3.6.1 этих же Правил уборка площадок, садов, дворов, дорог, тротуаров, дворовых и внутриквартальных проездов территорий должна производиться организациями по обслуживанию жилищного фонда.



Вытрягивание застрявшего на стоянке автомобиля во дворе по улице Малышева

СТВОРИЛИСЬ ПРИДОМОВЫЕ ТЕРРИТОРИИ, а также иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства МКД, включая трансформаторные подстанции, тепловые пункты, используемые для обслуживания одного многоквартирного дома, коллективные автостоянки, гаражи, детские и спортивные площадки, расположенные в границах земельного участка, на котором находится МКД. Следовательно, места под стоянки автомобилей во дворе принадлежат многоквартирным домам, и их содержание осуществляется вместе с самим домом, в данном случае, «УниверкомСевером 3». «Почему по утрам я должна „откапывать“ свою машину лопатой, чтобы уехать на работу? Я добросовестно выполняю свои обязательства по договору, будьте добры и вы свои выполнят», — справедливо возмущается жительница Минватного. «УниверкомСевер 3» в ответ на такое заявление поясняет, что хозяева машин сами виноваты. Объявления о сроках проведения снегоуборочных работ развешиваются заранее, но не все жильцы заботятся о том, чтобы их техника, оставленная на проезжей части, не препятствовала процессу очистки дворовой территории. «В этом году нас никто еще не обрадовал таким объявлением на подъездах. Звоним, оставляем заявки. Правда, на этой неделе обещали почистить», —

ситетуют жители улицы Малышева с 49 по 57 дом. По словам технодиректора компании В.В. НЕЧАЕВА, в связи с большим объемом снега, выпавшего в начале года, техника не справляется с уборкой в желаемые сроки. Снегоочистительные работы уже начаты, постепенно дойдет очередь до всех домов.

Но на этом зимние проблемы, решение которых зависит от управляющих компаний, не заканчиваются. Жители многих МКД жалуются, что приходится очень медленно передвигаться по двору, чтобы «не поломать себе ноги». «Во дворе идешь как по катку. Дворники не посыпают тротуары. Так ведь нам не надо дорогих реагентов, будем рады обычному песку», — говорит пожилая женщина, проживающая по улице Пархоменко.

Уборка льда и обработка противогололедными материалами входит в перечень коммунальных услуг. Согласно п. 3.6.8 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 г. № 170, уборка придомовых территорий должна проводиться в следующей последовательности: вначале уборка, а в случае гололеда и скользкости — посыпка песком тротуаров, пешеходных дорожек. Согласно п. 3.6.1 этих же Правил уборка площадок, садов, дворов, дорог, тротуаров, дворовых и внутриквартальных проездов территорий должна производиться организациями по обслуживанию жилищного фонда.



Наледи на крыше дома по улице Пархоменко

допускает случаев причинения вреда здоровью и жизни нижнетуринцев.

СНЕГА ВАЛОМ, ДЕНЕГ МАЛО

Особняком стоит проблема вывоза снега с проезжей части. После прохождения снегоуборочной техники по обочинам дорог формируются высоченные «снежные» горы, которые баррикадируют выезды с парковок и «карманы» для остановок общественного транспорта. В результате машины не в состоянии на них заехать, а пассажиры автобусов вынуждены буквально выпрыгивать из салонов в высоченные сугробы. При выезде из дворов на центральную улицу из-за этих снежных валов автомобилисты закрывают угол обзора. На свой страх и риск они совершают поворот на проезжую часть, что может в любой момент привести к ДТП. Существуют требования государственного стандарта, которые являются обязательными и направлены на обеспечение безопасности дорожного движения, сохранение жизни, здоровья и имущества населения, охрану окружающей среды. Пункт 3.1.8 требований ГОСТа № 50597 от 1993 года «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» гласит, что формирование снежных валов не допускается на пересечениях всех дорог и улиц, а также вблизи железнодорожных перегородок в зоне треугольника видимости; ближе 5 метров от пешеходного перехода; ближе 20 метров от остановочного пункта общественного транспорта; на участках дорог, оборудованных транспортными ограждениями или повышенной бордюром; на тротуарах.

Содержанием улично-дорожной сети Нижней Туры и поселков округа занимается ООО «Город-2000». Организация, выступающая исполнителем, осуществляет работы на основании условий контракта, заключенного ею с заказчиком — муниципальным казенным учреждением «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, строительства и ремонта». Согласно контракту, «Город-2000» обязуется производить работы по содержанию улично-дорожной сети местного назначения на основании плана-задания (заявки), в котором будут конкретизированы виды, объемы и места выполнения поручаемых ему работ отделом ЖКХ. Постоянная заявка на сегодняшний день существует у исполнителя только на случай снегопадов, в период которых компания задействует свои ресурсы для механизированной уборки первоочередных дорог, расчистки проезжей части от снега до бордюра. Что же касается вывоза снега, образовавшегося вдоль проезжей части, то для этого нужна отдельная конкретная заявка от заказчика, к исполнению которой «Город-2000» приступит незамедлительно. Но, как обычно, все упирается в недостаток финансирования...

Подводя предварительные итоги зимнего сезона, можно сделать вывод, что ситуация в городе сегодня мало чем отличается от картины предыдущих годов. Но в очередной раз хочется верить в заботу и небезучастность коммунальщиков, как говорится, надежда умирает последней.

**Т. ЗАМОРСКАЯ,
г. Нижняя Тура**
Фото автора

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан – omvd_lesnoy@mailto.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

С 25 по 31 января в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 110 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 5 – о кражах, 1 – о мошенничестве, 6 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 5 человек.

27 января поступило заявление гр. К. Он просит привлечь к уголовной ответственности лицо, похищенное из салона автомобиля «ВАЗ» принадлежащий ему телефон сотовой связи LG. В тот же день по «горячим следам» сотрудниками полиции была установлена личность гражданина, совершившего хищение. Возбуждено уголовное дело.

29 января в магазине «Монетка» с неоплаченной покупкой за пределами кассы был задержан 19-летний гр. П. Привлечен к административной ответственности за совершение мелкого хищения по ст.277 КоАП РФ, материал направлен в мировой суд.

30 января в дежурную часть ОМВД обратился гр. Д. с сообщением о том, что обнаружил вскрытый гараж, похищено имущество. Проводится проверка.

31 января гр. Д. заявил в отдел полиции о том, что в период с 23 по 31 января 2016 года путем взлома замка неизвестные лица проникли в его гараж и похитили имущество. Возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

Внимание! В Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменился номер «телефона доверия», сейчас он единий с ММО МВД России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: 8 (3434) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП № 31: 02, 2-12-10.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

БАТЕНЕВ Николай Дмитриевич, 1954 г.р., проживающий в г. Нижней Тура, 02.11.2015 г. ушел из дома и до настоящего времени не вернулся.

Турбизнес

ТЕРПЯТ БОЛЬШИЕ УБЫТКИ

НА ПОБЕРЕЖЬЕ Эгейского и Средиземного морей в Турции выставлены на продажу 1318 отелей. Почти треть из них находятся в районе Антальи. Как пишет турецкое издание «Today's Zaman», это стало следствием нескольких ударов по туристической отрасли страны – санкций со стороны России, а также страхов туристов из-за нападений террористов. «Особенно это касается отелей в Анталье. Они закрыты месяцами, многие уже на грани банкротства», – рассказал изданию руководитель отеля «Denizli Colossae Therma». Издание отмечает, что в 2015 году отрасль туризма в стране показала упадок в 8,3%, до 31,4 миллиарда долларов. Напомним, в прошлом году для россиян оказались фактически закрыты два самых популярных направления для отдыха – Египет и Турция. Продажа туристических путевок в Турцию была запрещена в связи с тем, что власти этой страны приняли решение сбить российский бомбардировщик над Сирией. До этого были приостановлены полеты российских самолетов в Египет до выяснения причин авиакатастрофы российского лайнера A321 над Синаем, в результате которой погибли 224 человека. Позднее глава ФСБ Александр Бортников заявил, что причиной крушения был теракт.

Авиация

С КАНАДСКИХ — НА РОССИЙСКИЕ

ИВАНОВСКИЙ аэропорт с 2016 года после масштабной реконструкции заменил канадские самолеты «Bombardier» на российские «Sukhoi Superjet 100». Об этом сообщает правительство региона.

Ивановская область в ближайшее время планирует разгрузить столичные аэропорты в сфере грузовых авиаперевозок и готовится к серьезному росту пассажиропотока в направлении курортов юга России в период летних отпусков. – Предполагается, что пассажиропоток в южном направлении увеличится на 30–40%. В этой связи регион принял шаги в сторону выбора авиакомпании, имеющей воздушные суда с большей пассажировместимостью. По данным правительства региона, в последнее время число авиапассажиров заметно возросло. Поэтому в 2016 году на региональный рынок авиаперевозок пришла новая авиакомпания «RedWings» с воздушными судами «Sukhoi Superjet 100» вместимостью 93 пассажироместа. Таким образом, отечественные самолеты пришли на смену канадским воздушным судам вместимостью 50 пассажирских мест «Bombardier CRJ 200 LR», которые использовались с 2013 года.

По инф. СМИ

О ПОГОДЕ в регионе

4 февраля четверг	5 февраля пятница	6 февраля суббота	7 февраля воскресенье	8 февраля понедельник	9 февраля вторник
Ю 2 м/с День -1°C Ночь -2°C	ЮЗ 2 м/с День 0°C Ночь -8°C	ЮЗ 3 м/с День -5°C Ночь -12°C	3 4 м/с День -7°C Ночь -14°C	3 3 м/с День -9°C Ночь -15°C	ЮЗ 4 м/с День -9°C Ночь -11°C

Яндекс.Погода



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

Телефоны дежурной части ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 25 января по 1 февраля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной», выявлено 384 нарушения правил дорожного движения. 1 водитель привлечен к административной ответственности за передачу управления ТС водителю, находившемуся в состоянии опьянения, 1 водитель – к уголовной ответственности за управление ТС в состоянии опьянения повторно. Управляли автомобилем, не имея водительского удостоверения, 4 человека. За нарушение скоростного режима привлечены к ответственности 61 водителя, за нарушение правил использования ремней безопасности – 39 водителей и 6 водителей – за нарушение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров.

Организациям, ответственным за содержание дорог, в январе 2016 года выдано 42 предписания на устранение недовлетворительных условий улично-дорожной сети, 8 протоколов выписано соответствующим должностным лицам.

На минувшей неделе зарегистрировано 21 ДТП с причинением материального ущерба.

27 января в 19:00 на улице Пушкина, в районе дома № 28, водитель автомобиля «Форд Мандо» при движении по дворовой территории совершил съезд в protalину, размытую водой. Protalina образовалась в результате аварии на водоводе, для движения транспорта была создана помеха высотой 30 см. Автомобиль получил значительные механические повреждения.

28 января в 10:45 во дворе дома 112 по ул. Ленина водитель автомобиля «ВАЗ-212140»

при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на стоящий автомобиль «Ниссан Пиксо».

29 января в 17:05 во дворе дома № 3 по улице Фрунзе водитель автомобиля «Лада-211440» обнаружил повреждения на указанном автомобиле, а вот личность виновника ДТП обнаружить не представилось возможным. Водитель не установленного транспортного средства скрылся с места ДТП.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

На территории Нижнетуринского городского округа с 25 по 31 января инспекторами ДПС выявлено 457 нарушений правил дорожного движения. Из них: 95 совершено пешеходами, 62 – превышение скорости, 68 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 5 водителей не имели права на управление ТС, 6 водителей находились в состоянии опьянения, 6 водителей перевозили детей без детского удерживающего устройства, 1 водитель привлечен по ч. 1 ст. 264 УК РФ за повторное управление ТС в состоянии опьянения. Произошло 16 ДТП, 3 человека пострадали.

28 января в 18:10 на перекрестке улиц Советская – Серова водитель а/м «Хонда Цивик» допустил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть справа налево по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП пешеход с переломами левой голени и левого плеча госпитализирован в хирургическое отделение ГБУЗ СО «Нижнетуринская ЦГБ».

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (пос. Лесной, т. 6-38-12)

5 февраля, пятница. 15:00 – Вечерня. Утреня. Исповедь. 6 февраля, суббота. Блж. Ксении Петербургской. 8:00 – Литургия. 10:15 – Панихида. Отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 7 февраля, воскресенье. Неделя 36-я по Пятидесятнице. Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской. Свт. Григория Богослова. Поминование всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру Христову. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 8 февраля, понедельник. 9:00 – Молебен Божией Матери перед иконой «Утоли моя печали». 9 февраля, вторник. Перенесение мощей Святителя Иоанна Златоуста. 9:00 – Молебен. 10 февраля, среда. 9:00 – Молебен Симеону Верхотурскому. 15:00 – Вечерня. Утреня. Исповедь. 11 февраля, четверг. Собор Екатеринбургских святых. 8:00 – Литургия. 10:15 – Молебен.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ (пос. Ёлкино, т. 9-86-13)

5 февраля, пятница. 14:00 – Вечерня. Утреня. 6 февраля, суббота. 9:00 – Часы. Божественная литургия. 11:00 – Отпевание. 12:30 – Огласительная беседа для крещеных. 13:00 – Крещение. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 7 февраля, воскресенье. 9:00 – Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 – Огласительная беседа для крещеных. 13:00 – Крещение.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

4 февраля, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому. 5 февраля, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 6 февраля, суббота. 9:00 – Часы. Божественная литургия. Панихида. 11:30 – Огласительная беседа для крещеных. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 7 февраля, воскресенье. 9:00 – Божественная литургия. 10:00 – Занятия в церковной школе. 10:30 – Молебны. 10 февраля, среда. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 11 февраля, четверг. 16:00 – Всенощная. Исповедь.

• Неблагоприятные дни

6 февраля, суббота (пик с 10:00 до 13:00). Возможны болезни суставов и мочеполовых органов. 8 февраля, понедельник (пик с 18:00 до 20:00). Вероятны болезни крови. 10 февраля, среда (пик с 13:00 до 16:00). Возможны инфекции.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

РЕКЛАМА

КИРОВСКИЙ

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Корм «Педигри» говядина, говядина-ягненок, кролик-индейка, курица 100 г 13.99	Горох колотый «Пассим» 800 г 39.99	Гречка «Макиз» 800 г 44.99	Икра «Огородников» из кабачков цукини 480 г 49.99	Печенье «Ореховое» 400 г 69.99	Масло подсолнечное «Олейна» 1 л 79.99
Чай «Майский» Отборный 100 пак. 119.99	Торт-суфле «Мирель» 400 г 119.99	Колбаса вареная «Молочная» Классическая 500 г 128.99	Сыр «Голландский» 45% Ичалки 1 кг 399.99	Мыло-крем «Абсолют» детское ромашка, череда 280 г 45.99	Средства женской гигиены «Белла» Панти софт ежедневные 40 шт. 59.99
Освежитель воздуха «Гарден» 345 см³ 59.99	Контейнер для СВЧ «Лаванда» 0,75 л 1,1 л 63.99	Шампуни и бальзамы «Чистая линия» 250 мл 55.99	Гель для душа «Фа» 250 мл 89.99	Дезодорант «Фа» 150 мл 94.99	Порошок стиральный «Ушастый Нянь» 2,4 кг 219.99

Предложение действительно с 04.02.16 г. по 10.02.16 г. Цены указаны в рублях.
Количество товара ограничено.

НАМ ДОВЕРЯЮТ 240 000 ПОКУПАТЕЛЕЙ В ДЕНЬ

до 50%

Фантастические скидки до 50%
на парфюмерию и косметику
в магазинах «Красная Линия»

Распродажа парфюмерии и косметики
продлится до 21 февраля. Успевайте.

ТЦ «Юбилейный», ул. Ленина, 14 (2 этаж)
ТЦ «Красный», ул. Мира, 30 (2 этаж)



РЕЗОНАНС № 5 | 1243 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована
в Уральском региональном управлении Роскомнадзора.
Регистрационное свидетельство № Е-0065 от 26.06.96 г.

Учредитель, главный редактор — В.М. Овчинов
Издатель — ИД «Резонанс»

Адрес издателя и редакции:
624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура,
ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.

За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Материалы, отмеченные знаком , публикуются по правилам рекламы.

Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скрынина, 17.

Время подписания в печать по графику — 20:00, фактически — 20:00. Заказ 166. Тираж 6000 экз.

Главный редактор
Исполнительный директор
Корреспонденты
Дизайнеры
Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04
8 (34342) 9-93-50
8 (34342) 9-81-05
8 (34342) 9-81-06
8 (34342) 2-46-84
8 (909) 012-27-49

Факс:
8 (34342) 2-46-84
Электронная почта:
rezonans92@mail.ru
Сайт:
www.rezonans92.ru



**Сейф-двери
Шкафы-купе
Межкомнатные двери
Двери-купе
Лесной, Пушкина, 35**
**8 (34342) 7-80-01
8 (904) 176-00-00
8 (953) 604-44-45**

Клиника лечения зависимостей «Гарант»
Лиц. № 66-01-003259 от 31.03.2015, выдана Минздравом Свердловской обл.

**АЛКОГОЛИЗМ
ЛИШНИЙ ВЕС, КУРЕНИЕ**
Качканар, гор. поликлиника (1 этаж),
16:00, 13 февраля

Имеются противопоказания,
проконсультируйтесь с врачом
Запись:
8 (343) 202-10-03; 8 (900) 20-45-222
www.clinica31.ru



РЕКЛАМА В ГАЗЕТАХ «РАДАР» И «РЕЗОНАНС»
Нижняя Тура, Свердловская, 135. Тел: 8 (34342)
2-46-84; 8 909 012-27-49, электронная
почта: rek@rezonans92.ru